Vendredi 20 mars — Matin (Francais Fiche N°1)

O D Affirmative TF Négative 3@ Négative ] Affirmative

ﬂ'“ﬂ’ Blaise Matuidi ne joue plus au PSG. T¥ L'arbitre de touche
signale les hors-jeu. @@ Il n'y a pas faute ! IEl Nous n'avons
rien montré en premiére mi-temps.

© <P Florian Thauvin n'est pas le meilleur buteur de Marseille.
¥ La France n'est pas championne du monde en titre.
4@ Thomas Lemar ne joue pas sur le coté droit.

O ¥ Je veux jouer au goal. T Qui a compris 7 %@ Amandine
Henry ne joue pas a I'Olympique lyonnais.

Vendredi 20 mars — Aprés-midi (Mathématiques Fiche N°2)
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‘ﬂ"? 384 921 203 : trois cent quatre-vingt-quatre millions
neuf cent vingt et un mille deux cent trois
T 7 152 292 364 : sept milliards cent cinquante-deux
millions deux cent quatre-vingt-douze mille trois cent
soixante-quatre

© 2 10000=10x%10"TF 130000= 13 = 104
%@ 720 000 000 = 72 = 107 'E1 100 100 000 = 1 001 = 10°

O ¥ Le nombre de spectateurs d'un match du PSG : classe
des milliers TF Le nombre d'équipes qualifiées pour
la Coupe du Monde 2019 : classe des unités 4@ Le nombre
de licenciés en football en France : classe des millions

YIS Just Fontaine est le meilleur buteur d'une phase finale
avec 13 buts. T¥ La finale de 1950 Brésil-Uruguay a réuni
174000 spectateurs.



